

Зарядное устройство для AGM аккумулятора СОЮЗ ВС 1215A

Аккумуляторное автоматическое зарядное устройство (ЗУ) СОЮЗ серии ВС-1215А – источник постоянного тока для заряда <u>аккумуляторных батарей с выходным</u> напряжением 12В током заряда 15А. Имеет в

основе импульсный высокочастотный преобразователь входного переменного напряжения 220В в напряжение 12В постоянного тока. На торцевых стенках установлены монтажные фланцы, за которые зарядное устройство «автомат» можно закрепить в стационарное положение к горизонтальной и/или вертикальной монтажной панели. Зарядное устройство ВС1215А СОЮЗ предназначено для использования внутри вентилируемых помещений с нормальными условиями эксплуатации. Зарядное устройство ВС 1215А СОЮЗ — полностью автоматическое зарядное устройство (ЗУ), которое можно использовать для работы с автомобильными аккумуляторными батареями АКБ, изготовленными по технологии WET (свинцово-кислотные с жидким электролитом), герметичными гелевыми аккумуляторными батареями GEL и свинцово-кислотными AGM

(производство с использованием гигроскопичного стекловолокна). Автоматический процесс заряда защищает аккумуляторные батареи от перезаряда. Это обстоятельство позволяет оставлять подключенный аккумулятор АКБ к зарядному устройству ЗУ на длительное время, без каких - либо последствий для аккумулятора АКБ. Используемая в зарядном устройстве СОЮЗ семиэтапная методика заряда аккумулятора АКБ обеспечивает аккумулятору более длительный срок службы. Минимальное пусковое напряжение на АКБ — 2В для 12В.

Общие технические характеристики зарядного устройства для AGM аккумулятора СОЮЗ□ ВС1215А

Мощность потребления 415Вт

Выходное напряжение посавянного тока

Выходной постоянный том 5А

Минимальное пусковое на Вряжение АКБ

Номинальный ток предохрамителя, 250В АС ТЗ

Тестирование и десульфалация импульсный заряд до

Предварительный заряд 1/26 т номинального тока до

Основной заряд до напряжания 14,4В, Іосн.

Дозаряд постоянным напая бысьм, пока ток не снизиться до значения

Тест аккумулятора, контрольенапряжения на клеммах

Уравнивающий заряд пос**4**оласным током 2,25A с ограничением напряжения до 16B

Поддерживающий импуль заряд до напряжения

Эффективность (КПД) 85% Термозащита, +/- С 65C/5C

Вентилятор охлаждения, аккитомоть срабатывания

Диапазон рабочих темперафф. (н. 500 фовышении температуры снижается мощность)

Защита по перенапряжени по Бери Ивх.

Емкость аккумуляторных бабарабоОАчас.

Габаритные размеры ЗУ (Д.БЫКВ)х62мм

Вес ЗУ 1,25кг

Тип аккумуляторных батарей

Зарядное устройство СОЮЗ ВС1215А 12 В 15 А для АКБ
* WET - свинцово-кислотные аккумуляторы с жидким электролитом
GEL- герметичные гелевые аккумуляторы
AGM- герметичные свинцово-кислотные аккумуляторы
Гарантия на устройство 12 месяцев. В комплекте Инструкция на русском языке.
Узнать цену, как купить зарядное устройство для AGM AKБ COЮЗ BC-1215A
Вернуться в раздел

Вернуться на Главную

Цену и сроки поставки на зарядное устройство для AGM AKБ СОЮЗ ВС 1215А запрашивайте в нашем <u>"МАГАЗИНЕ"</u> или по электронной почте. Все данные есть в разделе <u>«Контакты»</u>.